

EDITAL Nº 027/2017, 13 DE MARÇO DE 2017
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 026/2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS PANAMBI*, NOMEADO PELA PORTARIA Nº 1.852, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2016, PUBLICADA NO DOU DE 05 DE DEZEMBRO DE 2016, SEÇÃO 02, PÁG. 15, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do anexo I, do Edital nº 026/2017, de 10 de março de 2017, de Processo de Seleção Simplificado de PROFESSOR SUBSTITUTO para atuar no Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, destinado a atender a necessidade temporária de contratação, por tempo determinado, de professor.

Onde se lê:

ÁREA	NOME	CLASSIFICAÇÃO
Pedagogia	Carine Fleck dos Santos	1º

Leia-se:

ÁREA	NOME	CLASSIFICAÇÃO
Pedagogia	Camila Fleck dos Santos	1º

Panambi/RS, 13 de março de 2017.

Alessandro Callai Bazzan
Diretor Geral
Portaria nº 1.852/2016